



DELIBERAÇÃO nº 53 , 31 DE AGOSTO DE 2023

Ementa: retifica o [Anexo XV](#) do [Regulamento Eleitoral](#).

1. A Comissão Eleitoral Central, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação do [Anexo XV](#) do [Regulamento Eleitoral](#) para consulta para o cargo de Reitor(a) e Diretor(a)-Geral de *campus* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul (IFMS).
2. Onde se lê:

Ord.	Campus	Identificação
1	Campus Aquidauana	AQ 1
2	Campus Campo Grande	CG 1
3	Campus Corumbá	CB 1
4	Campus Coxim Polo Camapuã Polo Pedro Gomes	CX 1 CX 2 CX 3
5	Campus Dourados	DR 1
6	Campus Jardim	JD 1
7	Campus Naviraí	NV 1
8	Campus Nova Andradina UFMS Nova Andradina	NA 1 NA 2
9	Campus Ponta Porã Núcleo de Tecnologia Prefeitura de Ponta Porã	PP 1 PP 2
10	Campus Três Lagoas	TL 1
11	Reitoria	RT1

3. Leia-se:

Ord.	Campus	Identificação
1	Campus Aquidauana Polo Aquidauana	AQ 1 AQ 2
2	Campus Campo Grande Polo Campo Grande Polo Nova Alvorada do Sul Polo Ribas do Rio Pardo	CG 1 CG 2 CG 3 CG 4
3	Campus Corumbá Polo Corumbá Polo UAB - Aparecida do Taboado Polo UAB - Miranda Polo UAB - Porto Murtinho	CB 1 CB 2 CB 3 CB 4 CB 5
4	Campus Coxim Polo Camapuã Polo Coxim Polo Figueirão Polo Pedro Gomes Polo UAB - Chapadão do Sul Polo Rio Verde Polo São Gabriel do Oeste Polo Sonora	CX 1 CX 2 CX 3 CX 4 CX 5 CX 6 CX 7 CX 8 CX 9

5	Campus Dourados	DR 1
	Polo Dourados	DR 2
	Polo Fátima do Sul	DR 3
	Polo Rio Brilhante	DR 4
6	Campus Jardim	JD 1
	Polo Bela Vista	JD 2
	Polo Jardim	JD 3
7	Campus Naviraí	NV 1
	Polo Naviraí	NV 1
8	Campus Nova Andradina	NA 1
	Polo Bataguassu	NA 2
	Polo Centro de Idiomas e Tecnologias (CIT)	NA 3
	Polo Nova Andradina	NA 4
9	Campus Ponta Porã	PP 1
	Polo Amambai	PP 2
	Polo Ponta Porã	PP 3
10	Campus Três Lagoas	TL 1
	Polo Água Clara	TL 2
	Polo Costa Rica	TL 3
11	Reitoria	RT1

Tânia Mara Dias Gonçalves Brizueña

Presidente da Comissão Eleitoral Central

Resolução COSUP/IFMS n. 59/2023

Documento assinado eletronicamente por:

- **Tania Mara Dias Goncalves Brizuena, PEDAGOGO-AREA**, em 31/08/2023 10:23:49.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/08/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifms.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 391278

Código de Autenticação: 8ebe0939a9

